## Erratum: Equation of state and universal combinations of thermodynamic critical amplitudes in the Ising impurity model [Sov. Physics—JETP 71, 989–997 (November 1990)]

## N.A. Shpot

Branch of the Institute of Theoretical Physics, Academy of Sciences of the Ukrainian SSR, Lvov

The following changes should be made:

1. On p. 996 in the 4th sentence of the last column the words "We point out here" should be replaced by: "In this reference it was pointed out".

2. On p. 996 in the 6th sentence of the last column the first word "We", should be replaced by "This assumption".

Submitted by author